Khawatir Terus Melebar 

BABAT TOMAN - Jalan lintas tengah (Jalinteng) yang menghubungkan Sekayu dengan beberapa kecamatan masih terdapat banyak lobang, tanpa terkecuali di kawasan padat penduduk. 

Salah satunya di Desa Toman Kecamatan Babat Toman tepatnya tidak jauh dari pasar Kelurahan Babat. pantauan di lapangan kemarin senin (28/6) terdapat sebuah lobang yang cukup besar yang sudah di tanami kayu oleh warga. 

Selain khawatirkan akan adanya korban akibat kerusakan jalan tersebut, warga setempat sangat khawatir kondisi lobang akan semakin lebar dan parah. 

"Lobang ini sudah lama, tapi belum juga di perbaiki, sedangkan kondisinya semakin hari semakin melebar, kami khawatirnya semakin banyak badan jalan yang termakan lobang ini,"ujar Hadi warga Kelurahan Babat. 

Dijelaskannya, di bagian bawah jalan aspal itu merupakan tanah nya sedikit kerompos sehingga sangat mudah runtuh. 

"Ditambah lagi posisinya di bawah itu rendah, sering ada aliran air baik air hujan maupun air sisa rumah tangga, kami khawatir tanah nya semakin tergerus dan aspal semakin mudah ambruk,"ucapnya. 

Senada juga di sampaikan oleh Feri, atas dasar rasa khawatir, warga terpaksa  menanamkan kayu dan di beri semakin bendera dari karung untuk pengingat bagi pengendara yang melintas. 

"Jalan sini sangat ramai, mobil mana-mana dengan berbagai ukuran, makanya oleh warga di pasang tanda agar tidak terjadi kecelakaan lalu lintas akibat ketidaktahuan pengguna jalan jika disini ada lobang yang sangat berbahaya," tutupnya.(pan)
