Kegiatan Pemerintah Desa Bumi Kencana Gowes Keliling Desa Setiap Minggu Sore
       
Beragam kegiatan positif dilaksanakan oleh pemerintah desa yang ada di Kecamatan Sungai Lilin. 
Seperti halnya yang dilaksanakan oleh pemerintah Desa Bumi Kencana Kecamatan Sungai Lilin, dimana mereka bersama warga melaksanakan kegiatan gowes bareng setiap Minggu sore.

Dodi Irawansyah - Sungai Lilin

      
Sama seperti desa lain yang ada di Kabupaten Muba, agenda kegiatan di Desa Bumi Kencana cukup padat, terutama pelayanan kepada masyarakat. Namun meski begitu Kepala Desa (Kades) Erwin Aprianto masih menyempatkan diri untuk dekat dekat masyarakat.

        
Salah satu upayanya adalah dengan ikut berbagai kegiatan positif yang ada, mulai dari pengajian hingga olahraga. Terbaru Kades ikut terjun bersama dengan pencinta sepeda yang ada di desanya.

          
"Didesa kami ini, sudah ada komunitas pencinta sepeda. Nah saya sendiri ikut terjun langsung dalam komunitas tersebut. Kita melaksanakan kegiatan keliling desa setiap Minggu sore," jelas Kades Erwin Aprianto kemarin.

         
Kades yang akrab disapa Erwin ini, mengaku dengan ikut serta dalam komunitas sepeda tersebut adalah upayanya untuk mendukung kegiatan positif masyarakat. "Disisi lain kita mengajak masyarakat untuk menggalakkan lagi olahraga untuk meningkatkan imun sehingga bisa terhindar dari virus Corona," paparnya.

        
Secara bertahap Kades mengaku, dirinya akan mengkampanyekan warganya agar menggalakkan lagi bersepeda. Sejak menjamur nya sepeda motor warga sekarang mulai meninggalkan sepeda.

       
"Padahal para orang tua kita dulu, mereka menggunakan sepeda dan tubuhnya sehat-sehat. Maka dari itu kami akan menggalakkan lagi kegiatan bersepeda ini," paparnya.

        
Selain menjaga kesehatan, melalui kegiatan bersepeda mengelilingi desa, Kades mengatakan, dirinya dapat memantau dan melihat langsung kondisi dusun yang ada. Bisa berkomunikasi langsung dengan masyarakat menyerap setiap keluhan yang disampaikan.

       
"Melalui gowes keliling desa, kita bisa melihat langsung kondisi disetiap dusun. Berkomunikasi dengan masyarakat, kalaupun ada keluhan atau permasalahan bisa kita langsung ambil tindakan," paparnya.

          
Terakhir Kades mengajak seluruh warga, untuk selalu menjaga kekompakan. "Kami mengajak masyarakat di Desa Bumi Kencana ini, untuk terus menjaga kekompakan untuk bersama-sama membangun desa supaya lebih maju lagi," tutupnya. (**)

